

Проснулся я оттого, что чей-то язычок ласкал мою грудь, я открыл глаза и увидел Инну, она отвлеклась и сказала: «Доброе утро, любимый. Ты вчера забыл про ещё одну мою дырочку, надо это срочно исправлять». Не забыл, а оставил её на десерт, и говорю ей пойдём мне надо тебя не много привести в порядок. И мы с ней пошли в душевую, чтобы смыть остатки прошедшей ночи. Я включил воду, на нас полился тёплый приятный дождь.

Наши руки ласкали друг друга, и вот чувствую, как моя ладонь оказывается на её киске, моя девочка тоже во всю ласкала мой член. Но тут Инна сказала мне: «Мне сейчас этого мало» — и повернувшись ко мне показала свою попку, тогда я сказал Инне: «Встань рачком и обопрись руками об стену». Взял с полочки вазелин, начал смазывать анус, чуть ввел, смазанный вазелином палец в анус, затем намазал насадку для шланга резиновой грелки. Сказал ей: «Расслабь попку» и начал медленно вводить наконечник в дырочку. Затем открыл краник на шланге и тепленькая вода начала наполнять организм моей девочки. Через какое-то время она начала чувствовать дискомфорт. О чём тут же сообщила мне. Я начал рукой гладить её по животу, спускаясь всё ниже и ниже, затем нежно прикоснулся к мокрой киске и стал играть с клитором. Затем я вытащил рывком наконечник из попы.

Сильно сжал её ягодицы, потому что она уже была готова выпустить всю воду, и так держа ягодицы, повёл её в туалет, подвел к унитазу, посадил и вышел. Вот она пришла, ложится в позу младенца в утробе матери и предоставляет мне свободу действий. Я начал двигаться мизинцем вокруг её колечка, оно начала сжиматься вталкивания мой пальчик во внутрь. Я медленно ввел мизинец вовнутрь, затем начал делать медленные круговые движения всем запястьем.

В это время мой большой палец другой руки с силой надавливает на клитор, затем ещё раз, и чувствую как она начинает постанывать и вталкивает мой мизинец до конца, я аккуратно вывожу из неё пальчик, начинаю целовать её колечко, добавляю круговые движения и горячо дышу на неё и смазываю слюной. Нежно надавливаю указательный пальцем на колечко и вхожу в её узенькую дырочку и останавливаюсь, давая ей почувствовать, а мой большой продолжает играть с клитором.

И тут она резко выталкивает мой пальчик, откидывается и издает резкий обрывистый стон. Не много полежав, достала из тумбочки презерватив и взяв в ротик нежно начала надрачивать член, а затем нанизала на него презерватив. при этом не забывая проводить пальчиками по чувственному органу и взяв не много вазелина проводит его от основания к головке. Я тем временем смазываю её колечко и область около него и нежно ласкаю её попку. Она встает на четвереньки, вставляю пенис между её «щечками» и нежно прижимаю головку к её ободочку. Она начинивает накручиваться на член, я подаюсь, на встречу её движениям головка вошла в тесную дырочку, останавливаюсь, ладони рук накрывают её груди, и говорю: «Инночка, расслабься, я хочу, чтобы ты запомнила этот момент, и поэтому надо немножко потерпеть», она на минуту расслабляет колечко и вталкивает член.

Я медленно начинаю двигаться в дырочке и медленно продолжаю ласкать её грудки, она жалобно стонет: «Боль... но», останавливаюсь и резко выхожу из неё, она вся содрогается от боли, затем я снова вхожу в неё, и так не сколько раз, слышу с её губ срывается: «Боль... но», но уже со сладостным вздохом, я нежно тереблю сосочки. Это успокаивает мою девочку, и она

уже издавала охи и ахи и даже начала рычать, как тигрица.

Двигаюсь, так что еле чувствуется чуть вперед, затем чуть назад, мои пальчики опускаются, с грудок на киску и нежно ласкают её и тут я чувствую, что дырочка начинает рывками сдавливать моего дружка. Её тело начинает биться в сладких конвульсиях, и тут чувствую, что мой дружок напрягается и начинает извергаться, а Инночка с любовью выталкивает его из себя. Она без сил опускается на кровать, а следом я плюхаюсь рядом.

Чуть придя в себя, Инночка целует меня и нежно проводит рукой по лицу и говорит: «После наших расслаблений неплохо бы подкрепится». И надев легенький просвечивающийся халатик, направилась на кухню. Мы с ней с аппетитом съели круасаны с кофе, вместе убрали посуду, до тренировки ещё оставалась, время и решил немножко размять свою девочку. Я дотронулся до грудок через шелк халатика, но тут нашу идиллию нарушает стук в дверь. Говорю ей: «Я открою», и направляюсь к двери.

Открываю дверь на пороге белокурая нимфа двадцати лет от роду с глазами цвета океана, с точеной фигуркой и бюстом третьего размера, в руках у неё был чемоданчик. «Бон жур» — сказала девушка, «мне нужна мадмуазель Инна». Она сразу предъявила карточку участника системы безопасного секса x-registar. ru, сказав, что очень много её знакомых специально приезжают в Россию, потому что их системы гораздо хуже. Но я так был увлечен разглядыванием, что не замечал ничего, что Инна уже стояла рядом. И говорит: «Бон Жур. Кто вы такая?». Девушка улыбнулась и ответила: «Меня зовут Сандра. Я помощница доктора Вене и сейчас мне нужно кое-что проверить».

Продолжение следует